
Protokół Nr 1/2024 

z Zebrania Wyborczego sołectwa Stary Ujazd 

odbytego w dniu 19 czerwca 2024r. 

 

Zebranie rozpoczęło się w dniu 19 czerwca 2024 r. o godz. 20.00, w sali OSP w Starym 
Ujeździe. 

W zebraniu uczestniczyli mieszkańcy sołectwa, wg. listy obecności oraz przedstawiciele 
Gminy Ujazd: Burmistrz Ujazdu Hubert Ibrom, Sekretarz Gminy Danuta Ogaza oraz 
Podinspektor Aneta Bednarek.  

Zebraniu przewodniczył Burmistrz Ujazdu Hubert Ibrom. 

Na protokolanta wybrano Panią Anetę Bednarek. 

Przewodniczący przedstawił porządek zebrania:  

Porządek Zebrania Wyborczego: 
1) Otwarcie Zebrania Wyborczego. 
2) Przedstawienie i przyjęcie porządku Zebrania. 
3) Wybór komisji skrutacyjnej. 
4) Sporządzenie listy kandydatów na Sołtysa. 
5) Wybór Sołtysa. 
6) Ustalenie liczby członków Rady Sołeckiej. 
7) Sporządzenie listy kandydatów na członków Rady Sołeckiej. 
8) Wybór Rady Sołeckiej. 
9) Wybór Przewodniczącego Rady Sołeckiej. 
10) Wolne wnioski i zapytania. 
11) Zamknięcie Zebrania. 

Uczestnicy spotkania po przedstawieniu porządku obrad przez Burmistrza Ujazdu Huberta 

Ibrom jednogłośnie zdecydowali o przyjęciu planu Zebrania.  

Po przyjęciu porządku obrad przystąpiono do kolejnego punktu: Wybór komisji skrutacyjnej. 

Do komisji skrutacyjnej zgłoszono następujące osoby: 

1. Piotr Kołodziej;     

2. Izabela Napieracz;     

3. Sylwia Melson.  

Zgłoszone kandydatur zostały jednogłośnie przyjęte, a wszystkie zgłoszone osoby wyraziły 

zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

Po ustaleniu składu komisji skrutacyjnej przystąpiono do sporządzenia listy kandydatów na 

Sołtysa. 

Zgłoszono następującą kandydaturę: 

1. Sebastian Golec; 

Przeprowadzono wybory, których przebieg dokumentuje załączony protokół Komisji 

Skrutacyjnej. 

W ich wyniku sołtysem Starego Ujazdu na kadencję 2024-2029 został Sebastian Golec 

zyskując 45 głosów za. 

Następnie przystąpiono do ustalenia liczby członków Rady Sołeckiej. W wyniku jawnego 

głosowania w ilości 48 głosów za i ilości 0 głosów przeciw ustalono, iż Rada Sołecka będzie 

liczyła 14 członków. 

Następnie przystąpiono do wyboru Rady Sołeckiej. 

Wybory przeprowadziła Komisja Skrutacyjna, a ich przebieg dokumentuje załączony protokół 

Komisji Skrutacyjnej. 



Do Rady Sołeckiej sołectwa Stary Ujazd wybrano następujące osoby: 

1. Ewelina Gołąbek      

2. Barbara Prusko     

3. Magdalena Tomera     

4. Irena Treffoń      

5. Marzena Kaczmarczyk    

6. Izabela Bodynek      

7. Dariusz Paruzel      

8. Dariusz Łysoń     

9. Wiktor Rekus     

10. Adam Melson      

11. Rafał Treffoń     

12. Natalia Kalka     

13. Barbara Kalisz      

14. Roman Hajduk     

Wybrani członkowie Rady Sołeckiej wybrali przewodniczącego, którym została: Ewelina 

Gołąbek.  

W sprawach różnych zgłoszono następujące wnioski i zapytania: 

1. P.Sołtys zgłosił p. Izabelę Bodynek na inkasenta podatku. 

2. Zgłoszono zalewania boiska oraz udrożnienie rowu, który jest zamulony przez błoto 

spływające z pola.  

3. Zgłoszono, że w ramach remontu dróg wokół stawu, odprowadzenie wody  

skierowane jest  do stawu, co może spowodować jego zanieczyszczenie. Kto jest 

odpowiedzialny za tą inwestycję? 

4. Zgłoszono wystający zawór stały w  drodze (ul. Szkolna); 

5. Czy w budynku po byłej szkole będzie można przygotować salę do wynajęcia na 

imprezy rodzinne, tak jak w innych miejscowościach? 

6. Zgłoszenie braku klimatyzacji w przedszkolu w Starym Ujeździe ( 

7. Czy podczas zajęć Kangurek, pozostałe dzieci muszą przebywać na korytarzu? Czy jest 

to zgodne z przepisami? 

8. Na jakim etapie są szatnie w Starym Ujeździe przy boisku? 
9. Wniosek o remont dziur  na Starostrzeleckiej (od krzyża w dół do ronda); 

10. Wniosek do Wód Polskich o przeczyszczenie koryta potoku Jordan na długości Stary 

Ujazd; 

11. Wniosek o próg zwalniający- ul. Młyńska / ul. Zielona 

12. Zgłoszenie zaorania drogi na ul. Kluczowskiej przez obcego rolnika.  

 

Na tym zebranie zakończono.  

 

     Protokołował/a:                 Przewodniczący/a Zebrania: 

  

     -Aneta Bednarek-                -Hubert Ibrom- 

 

Załączniki:  

- Lista osób uczestniczących w spotkaniu; 

- Protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru sołtysa; 

- Protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru Rady Sołeckiej. 


